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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE PLENO DEL DIA
29 DE OCTUBRE DE 2012.

SRES ASISTENTES
SR. ALCALDE, DON EDUARDO TIEMBLO GONZALEZ (PP).
DOÑA ANA ISABEL FERNANDEZ BLAZQUEZ (PP).
DON JULIAN PALACIOS JARA (PP).
DON MIGUEL ANGEL PEREZGARCIA (PP).
DON MARCIAL GARRO BLANCO (PP).
Sr. Secretario/ / DON JUAN LUIS CANO LAPLAZA.

En el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, a 29 de
octubre de dos mil doce siendo las 20: 30 h-oras. Debidamente
convocados y notificados en forma, del Orden del día
comprensivo de los asuntos a tratar, se reunieron en primera
convocatoria los Sres. Concejales arriba indicados. Doña Esther
Sánchez López (PP) y Don Domingo Malzoni (PSOE) no asistieron
a la sesión, habiendo excusado y justificado debidamente su
ausencia.

ORDEN DEL DIA
1°.- ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

Por Ja Presidencia se interesa de los asistentes si hay algún
reparo que efectuar al Acta de la Sesión anterior (25.09.2012),
resultando aprobada por unanimidad de los Sres. ·Concejales
asistentes al mismo (cinco, mayoría absoluta).

2°.- DACION DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDIA.
A) Decreto (18.10.12) de delegación de funciones en la Teniente
de Alcalde por ausencia de la localidad (del 20 al 28 de octubre).

3°.- INSTANCIAS.
A) Instancia de D. Isídoro Martín Retamal (R.E. 460) solicitando
el aplazamiento en el pago de la terraza del Bar la apretura (calle
Travesía), acordándose por unanimidad de los Sres. Concejales
asistentes (cinco, mayoría absoluta) acceder a lo solicitado,
delegándose en la Alcaldía para la concreción de tres plazos.
B) Dada cuenta de solicitud (R.E. 458) de D. Joaquín Serrano
Blázquez referente a solicitud de exención del impuesto de



vehículos (IVTM) por motivo de discapacidad se acordó por
unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (cinco, mayoría
absoluta) remitir el expediente al OAR para los trámites
oportunos.
C) Dada cuenta de solicitud (R.E. 442) de D. Felipe Blázquez
Blázquez referente a solicitud de exención del impuesto de
vehículos (IVTM) por motivo de antigüedad de vehículo superior a
25 años se acordo por unanimidad de los Sres. Concejales
asistentes (cinco, mayoría. absoluta) remitir el expediente al OAR
para los trámites oportunos.
D) Dada cuenta de instancia presentada (R.E. 467) por Da. Maria
Jesús y D. Manuel Serrano solicitando la baja del contador de
agua correspondiente a la vivienda sita en la calle Mercadillo NO 1
por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (cinco,
mayoría absoluta) se acordó acceder a lo solicitado.

4°.- SUBVENCIONES.
A) Se dio cuenta a la Corporación de haberse percibido la
subvención (total 15.200,00 C) de Diputación Provincial y JCYL
referente a las obras de construcción de una pista de padel
(Fondo de Cooperación Local 2011/ remaneñtes 111/ obra NO
140).
B) Se dio cuenta de la propuesta de resolución recibida (R.E.
468) del Servicio Público de Empleo Estatal confirmando los datos
conocidos inicialmente respecto del Programa de Fomento de
Empleo Agrario 2012/13 (11 trabajadores/ 90 días/ 39.874,04 C)
quedando la corporación enterada.

5°.- LICENCIAS Y URBANISMO.
A) Se dio cuenta a la corporación de licencia de obras concedida
por Alcaldía (15.10.2012) a Da. María Teresa Serrano Palacios
para el acondicionamiento de camino en el paraje de "La
Puentecilla" .
B) Se dio cuenta a la corporación del inicio de expediente
urbanístico referido a solicitud (R.E. 454) de Da. Arnalla Serrano
Retamal para rehabilitación de enramada existente al sitio de
"Los Tormos".
C) Dada cuenta del correspondiente expediente, por unanimidad
de los Sres. Concejales asistentes (cinco, mayoría absoluta) se
concedió licencia de obras a D. Oscar Segovia Jara para cambio
de ventanas en inmueble sito en la Canchuela NO 9.
D) Se dio cumplida cuenta del escrito presentado (R.E. .
438/01.10.2012) por D. Darío Crespo, Da. Blasa Blázquez, D.
Isidro Jiménez y Da. Milagros García, que denominan recurso de
reposición en el cual solicitan que se admita y estime, que se
anulen las licencias concedidas a D. Rubén de Cifuentes por
acuerdo de Pleno (26.09.2011) y resolución de Alcaldía
(09.11.2011) con demolición de las obras ejecutadas, y otrosí, la
suspensión del acuerdo y resolución. Después del oportuno



debate, durante el cual se manifestó por diversos Concejales la
necesidad de que se respeten los plazos legales y la firmeza
adquirida por los actos administrativos, indicándose que la
denegación de recursos cuando se han interpuesto fuera de plazo
no supone la violación de derecho alguno, se acordó por
unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (cinco, mayoría
absoluta): considerar que no ha lugar a tener por interpuesto el
recurso indicado, por cuanto que el acuerdo de pleno y resolución
de Alcaldía citados son actos firmes en vía administrativa al no
haberse interpuesto el citado recurso en plazo (artículo 117 de la
Ley 30/92), y por ello se desestiman las peticiones contenidas en
el mismo.

6°.- ASUNTOS DIVERSOS.
A) Se dio cuenta, de conformidad con escrito recibido al respecto
(R.E. 450), del procedimiento y plazos para la renovación del
cargo de Juez de PazSustituto de la localidad.
B) El Sr. Alcalde dio cumplida cuenta de las circunstancias de las
obras efectuadas por la empresa Socamex en la depuradora de
aguas a petición del Consorcio Provincial, acordando la
Corporación por unanimidad de los asistentes (cinco, mayoría
absoluta) que se proceda a su pago.
C) Se dio cumplida cuenta del escrito presentado (R.E. 461) por
el arrendatario del quiosco municipal del Nogal del Barranco, D.
Francisco Blázquez Jara, solicitando el aplazamiento hasta marzo
de 2013 de la cuantía pendiente de ingresar correspondiente a la
renta del ejercicio en curso (1.551,45 C), acordándose después
del oportuno debate y por cuatro votos a favor (mayoría
absoluta) y una abstención (D. Julián Palacios) por motivo de
parentesco: admitir el aplazamiento solicitado con los siguientes
plazos el ingreso al Ayuntamiento de al menos el 50 % de la
referida cuantía antes de final del 2012 y el resto antes de final
de marzo de 2013, delegando en el Sr. Alcalde para las gestiones
y trámites necesarios y haciendo constar la cuantía que se
adeuda pendiente del ejercicio 2011. .
O) A propuesta de Alcaldía, dando cuenta del expediente
tramitado al efecto y después del oportuno debate se acordó por
unanimidad de los Sres. Concejales asistentes aprobar la
modificación presupuestaria consistente en una transferencia de
créditos de 36.000,00 € de la cuenta
E) Después del oportuno debate y por unanimidad de los Sres.
Concejales asistentes (cinco, mayoría absoluta) se acordó .
solicitar a la Diputación Provincial que el Ayuntamiento se acoja
al programa de arreglo de caminos en la modalidad de 25 horas
de máquina motoniveladora.
F) De conformidad con lo acordado en la sesión anterior de Pleno
y previo el oportuno debate acerca de los distintos aspectos de la
cuestión, se procedió por unanimidad de los Sres. Concejales



presentes (cinco, mayoría absoluta) a la aprobación inicial de una
ordenanza municipal reguladora del uso de cañones
espantapájaros en relación con cultivos a,9rícolas.
G) Se dio cumplida cuenta a la corporacion de la celebración el
próximo uno de noviembre de la tradicional fiesta de la moragá.

7°.- FACTURAS.
Se dio cuenta de facturas (listado en el expediente del acta) por
valor de 6.851,67 C, resultando aprobadas por unanimidad de los
Sres. Concejales asistentes (cinco), con las abstenciones precisas
por motivo de parentesco.

y no habiendo mas asuntos que tratar, siendo las veintiuna
horas y quince minutos (21: 15) de la fecha del encabezamiento,
por el Sr. Presidente se levanta la Sesión, extendiéndose el
presente Acta que autoriza y firma el Sr. Alcalde, de lo que como
Secretario Certifico.

VOBO, ELALCALDE EL SECRETARIO


